Ressort: Sport

FC Bayern München eröffnet Büro in Schanghai

München, 23.08.2015, 14:15 Uhr

GDN - Der FC Bayern München eröffnet möglicherweise schon im Herbst ein Büro in Schanghai. Das bestätigt Jörg Wacker, Vorstand für Internationalisierung und Strategie, im Gespräch mit dem "Handelsblatt".

"Wir haben uns im Vorstand nach der China-Tour im Juli zusammengesetzt, analysiert und dann entschieden: Der FC Bayern -München geht nach Schanghai", führte Wacker aus. Ein kleines Team werde dort arbeiten. Derzeit schaue sich der FC Bayern mehrere Objekte an, erklärte der Manager. Von Schanghai aus sei man in zwei Stunden in nahezu jeder wichtigen chinesischen Stadt. Wacker: "Auch der Erfolg unseres vor 16 Monaten gestarteten Büros in New York ermuntert uns." Der Klub habe jetzt drei "Hubs", von denen aus man leicht in andere Märkte gehen könne. Wacker kündigte an, dass der FC Bayern versuchen werde, "sich gesellschaftlich zu engagieren". Wacker wörtlich: "Wir haben auch die Verantwortung, mit unserer Haltung auf den internationalen Märkten anzutreten."

Bericht online:

https://www.germandailynews.com/bericht-59337/fc-bayern-muenchen-eroeffnet-buero-in-schanghai.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:

V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV:

Haftungsausschluss:

Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der allein jeweilige Autor verantwortlich.

Editorial program service of General News Agency:

United Press Association, Inc. 3651 Lindell Road, Suite D168 Las Vegas, NV 89103, USA (702) 943.0321 Local (702) 943.0233 Facsimile info@unitedpressassociation.org info@gna24.com www.gna24.com